



Следователь Можгинского МСО выступила перед учащимися колледжа на тему профилактики преступлений

Старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ольга Прозорова встретила со студентами Можгинского агропромышленного колледжа, чтобы побеседовать на тему «Профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних и бродяжничества».

Формат мероприятий предусматривал не только выступление офицера перед подростковой аудиторией, но и возможность диалога, позволяющего присутствующим в ходе непосредственного общения с представителем следственных органов получить информацию по рассматриваемой теме и ответы на имеющиеся вопросы.

После ознакомления с законодательными нормами, устанавливающими ответственность за противоправные деяния, следователь привела сведения, касающиеся количества и видов преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в том числе на территории города Можги и Можгинского района, примеры из своей следственной практики, а также обсудила с учащимися возможные ситуации, возникающие в повседневной жизни, которые затрагивают права несовершеннолетних, вместе с ними смоделировав алгоритмы их правового урегулирования.

При рассмотрении вопросов, связанных с использованием Интернет-ресурсов, офицер обратила внимание присутствующих ребят на необходимость защиты своих персональных данных, ответственного подхода к виртуальным знакомствам и размещению контента в личных аккаунтах, а также разъяснила ответственность за хищение чужого имущества, незаконное распространение наркотических средств, совершение преступлений против половой неприкосновенности, экстремистской направленности и ряда других.

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1868517>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
